
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
  

Satuan Pendidikan  : SMKN 1 BATANGTORU 
Kelas / Semester  : X / Genap 
Tema    : Polimer 
Sub Tema   : Penggolongan Polimer 
Alokasi Waktu   : 10 Menit 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
Melalui pendekatan saintifik dan model Discovery Leraning, peserta didik mampu 

menganalisis penggolongan polimer dengan mengembangkan mengembangkan nilai 

karakter berpikir kritis, kreatif (kemandirian), kerjasama (gotong royong) dan tanggung 

jawab (integritas). 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PENDAHULUAN - Peserta didik memberi salam,dan berdoa sebelum 

memulai pembelajaran. 

- Guru mengecek kehadiran peserta didik. 

- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran materi 

penggolongan polimer. 

- Guru menyampaikan garis besar cakupan materi 

polimer 

KEGIATAN INTI Stimulation : Guru  memberikan  motivasi  kepada  peserta  

didik  melalui demonstrasi terkait contoh penggolongan 

polimer dalam kehidupan sehari-hari. 

Problem Statement : Guru  memberikan  kesempatan  

kepada  peserta  didik  untuk bertanya. 

Data Processing : Guru memberikan lembar kerja siswa. 

Generalization : Guru mengumpulkan lember kerja yang 

sudah dikerjakan peserta didik 

PENUTUP - Guru   bersama   peserta   didik   menyimpulkan   

secara keseluruhan   pembelajaran   materi   polimer   

yang   telah dipelajari. 

- Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada 

pertemuan selanjutnya. 

- Guru  menutup  pembelajaran dengan  memberikan  

motivasi dan berdoa. 

 

 

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
- Sikap : penilaian diri 

- Pengetahuan  : penugasan 

- Keterampilan : Tanya jawab 
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